
OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju obavlja komunikaciju i konzultacije sa strankama telefonski i e-mailom. 

 

Sveučilište u Zagrebu izrazilo potporu Ukrajini 

Uslijed ratnih zbivanja u Ukrajini te velikog broja izbjeglih studenata 

koji su tijekom proteklih dana stigli ili će stići u Republiku Hrvatsku, 

Sveučilište u Zagrebu otvorilo je poseban e-mail ukraine@unizg.hr na 

koju studenti iz Ukrajine mogu slati svoje zamolbe za uključivanje u 
 

nastavni proces na fakultetima i akademijama našega Sveučilišta. Više na http://www.unizg.hr/nc/vijest/

article/sveuciliste-u-zagrebu-izrazilo-potporu-ukrajini-zagrebskii-universitet-v/. 

Ukrajinski studenti u Zagrebu mogu se javiti na e-mail adresu podružnice međunarodne studentske 

organizacije u Zagrebu, Erasmus Student Network (ESN Zagreb) na supportukraine@esnzagreb.hr. 

Misija organizacije je predstavljati međunarodne studente s motom „studenti pomažu studentima“. 

„Croaticum“ Filozofskoga fakulteta organizira tečaj hrvatskoga za studente iz Ukrajine 

Croaticum – Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik Filozofskoga 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (http://www.unizg.hr/suradnja/

medunarodna-suradnja/ucenje-hrvatskoga-jezika-za-strance/croaticum) 
 

organizira tečaj hrvatskoga jezika za studente iz Ukrajine koji su pod privremenom zaštitom Republike 

Hrvatske te koji trenutačno studiraju na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu. 

Tečaj je besplatan i namijenjen studentima koji nemaju prethodno znanje hrvatskoga jezika. Nastava će 

početi u četvrtak 31. ožujka u prostorijama Filozofskoga fakulteta. Svi zainteresirani studenti trebaju se 

javiti na e-adresu: croaticum@ffzg.hr najkasnije do 30. ožujka, do 12 sati. Više možete pronaći na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/croaticum-filozofskoga-fakulteta-organizira-tecaj-hrvatskoga-za-studente

-iz-ukrajine/.  

Besplatni početnički tečaj hrvatskoga jezika Sveučilišne škole hrvatskoga jezika i kulture 

Sveučilišna Škola hrvatskoga jezika i kulture (UNISOCLAC) pod pokroviteljstvom rektora i 

rektorskoga kolegija Sveučilišta u Zagrebu održat će besplatni početnički tečaj hrvatskoga jezika kao 

inoga (srodnoga) za ukrajinske studente koji su stigli u Hrvatsku od veljače 2022. uslijed rata. Pročitajte 

više na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/besplatni-pocetnicki-tecaj-hrvatskoga-jezika-sveucilisne-

skole-hrvatskoga-jezika-i-kulture/. 

Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA131 

Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je Tjedan dobrodošlice / 

Welcome Week za strane dolazne studente u ljetnom semestru akademske godine 2021./2022. koji su 

došli na Sveučilište u Zagrebu na studentsku razmjenu. Većina studenata, njih oko 360, na studijski  
 

boravak u Zagreb došlo je u sklopu EU programa Erasmus+ mobilnosti za 

zemlje Europske unije, a koji podrazumijeva reciprocitet broja dolaznih 

stranih i odlaznih matičnih studenata na studijski boravak u te iste zemlje. 

Vrijednost projekta i na natječaju dobivenih nepovratnih sredstava za 

akademsku godinu 2021./22. iznosi približno 3,35 milijuna eura za 
 

programske države Europske unije (projekt KA131). Najveća svota, oko 2,05 milijuna eura, namijenjena 

je za stipendije matičnim studentima koji odlaze na studijski boravak u države Europske unije. 

Tjedan dobrodošlice održao se od 21. veljače do 4. ožujka 2022., a bio je prilagođen epidemiološkoj 

situaciji uslijed pandemije koronavirusa i mjerama koje je izdao Nacionalni stožer. Većina aktivnosti 

Dana dobrodošlice, koji se do sada organizirao u fizičkoj prisutnosti, odrađene su virtualno ili u manjim 

skupinama. Središnji ured za međunarodnu suradnju predstavio je Sveučilište u Zagrebu, mogućnosti 

studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja hrvatskoga jezika za strance. Hrvatski 

studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb, www.esnzagreb.hr/), udruge čiji rad 

sufinancira Središnji ured za međunarodnu suradnju, održali su prezentaciju za strane studente o 

studiranju i životu u Zagrebu te su studente upoznali s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom 

semestra. Studentima su podijeljeni darovi dobrodošlice te su održane razne aktivnosti: stručno vodstvo 

po kulturno-povijesnom središtu grada Zagreba, akademska predavanja na Sveučilištu o hrvatskoj 

kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome sustavu, zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o 

kulturološkom šoku i akulturaciji. U programu je bio i orguljaški koncert u crkvi Sv. Blaža. Program 

Umjesto jednodnevnoga izleta Središnji ured za međunarodnu suradnju studentima je u poklon paketu 

dodijelio ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti i Etnografski muzej. Studenti će individualno moći 

ulaznice iskoristit do 15. srpnja 2022. godine. dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti 

financiran iz sredstava programa Erasmus+ mobilnosti. 

Više informacija na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/dan-dobrodoslice-welcome-day-za-strane-

studente-sveucilista-u-zagrebu-7/. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA131 

Natječaj za Erasmus+ stručnu praksu u 2021./2022. (2. krug) – Treći parcijalni rezultati  

Objavljeni su treći parcijalni rezultati 2. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2021./2022. Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

periodu 1. do 31. siječnja 2022., a nalaze se na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202122-erasmus-

praksa-3-parcijalni-rezultati-2-krug-natjecaja/. 

 

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za razdoblje od 09.05. do 

30.09.2022. 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je Natječaj za Erasmus+ stručnu praksu za razdoblje od 9. svibnja do 30. 

rujna 2022. Natječaj je namijenjen studentima koji sa stručnom praksom žele početi u periodu od 9. 

svibnja 2022. do 1. kolovoza 2022. Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2022. godine.  

Rok za prijave je 31. ožujka 2022., odnosno i ranije ovisno o planu početka mobilnosti. Cijeli tekst 

Natječaja, dodaci Natječaju kao i popis popratne dokumentacije dostupni su na sljedećoj poveznici: 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/. U slučaju ranijeg 

isteka predviđenih sredstava, Sveučilište zadržava pravo ranijeg zatvaranja Natječaja, uz obavezu 

prethodne najave na web stranicama u roku od minimalno 2 radna dana prije ranijeg zatvaranja 

Natječaja. 

 

Objavljeni konačni rezultati Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2021./2022. - programske zemlje (KA131) 

Sveučilište u Zagrebu 16. veljače 2022. objavilo je prve rezultate, a zatim 9. ožujka 2022. konačne 

rezultate za Erasmus+ natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 2021./2022. 

unutar programskih zemalja (KA131) za aktivnosti:  

 podučavanje (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica te nenastavno osoblje iz 

tvrtki izvan RH) i kombinirana mobilnost u svrhu podučavanja i osposobljavanja – STA 

 osposobljavanje (nastavno i nenastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica) – STT 

Prijave su bile moguće zaključno do 22. prosinca 2021. godine, a zaprimljene su ukupno 102 prijave. 

Nakon objave konačnih rezultata, odobrena je financijska potpora za 91 mobilnost nastavnog i 

nenastavnog osoblja.  

Realizacija mobilnosti u sklopu ovog Natječaja moguća je zaključno do 30. rujna 2022. godine. 

Detalji se mogu pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/konacni-rezultati-erasmus-natjecaja-za-

mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-u-ak-god-2021/. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Četvrti krug natječaja Erasmus+ KA107 za mobilnost osoblja, 

31.03. do 12.06.2022. (BiH, Egipat, Filipini, Izrael) - partnerske 

zemlje 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je četvrti krug Natječaja za mobilnost nastavnog 

i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 

(KA107) - projekti mobilnosti između država sudionica u programu i 

partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 31. ožujka do 12. lipnja 2022. za 

aktivnosti: 

 podučavanje (STA) - (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica) 

 osposobljavanja (STT) - (nastavno i nenastavno osoblje) 

Natječaj je raspisan za osoblje sljedećih fakulteta: Fakultet elektrotehnike i računarstva - Izrael, 

Filozofski fakultet - Bosna i Hercegovina, Geodetski fakultet - Egipat, Muzička akademija - 

Izrael, Veterinarski fakultet - Filipini. 

Rok za prijavu je najkasnije do 2. svibnja 2022. Više na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/cetvrti-

krug-natjecaja-erasmus-ka107-za-mobilnost-osoblja-3103-do-12062022-bih-egipat/. 

 

AKADEMSKA MOBILNOST 

Najava raspisa 2. kruga Natječaja za akademsku mobilnost u 2022. godini 

Raspis 2. kruga Natječaja za akademsku mobilnost u 2022. godini predviđa se krajem ožujka. Natječaj 

će biti raspisan za sljedeće stavke: b) prekogranična mobilnost prema visokoškolskim ili znanstvenim 

ustanovama u cijelome svijetu (nije nužno da Sveučilište u Zagrebu ili sastavnica imaju sklopljen 

međusveučilišni/međufakultetski sporazum) i c) mobilnost doktorskih studenata Sveučilišta u Zagrebu 

(kotizacije za aktivno sudjelovanje na znanstveno-stručnim skupovima). Razdoblje u kojem je moguće 

ostvariti mobilnost: 01. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022. Natječaj će biti objavljen na http://

www.unizg.hr/suradnja/ medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/. 

 

VIJEST SA SASTAVNICE 

Odobren združeni diplomski studij „Danube AgriFood Master – DAFM“ 

U sklopu Erasmus+ natječaja Erasmus mundus joint master odobren je za financiranje združeni 

diplomski studij pod nazivom „Sustainability in Agriculture, Food Production and Food Technology in 

the Danube Region“ (Danube AgriFood Master – DAFM, http://agrifoodmaster.eu/index.html).  

Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, kao programski partner, dio je konzorcija pod 

voditeljstvom Hungarian University of Agriculture and Life Sciences (MATE, https://archive.uni-

mate.hu/en), koji sudjeluje u zajedničkom diplomskom studiju Danube AgriFood Master – DAFM. Cilj 

DAFM programa je educirati studente u polju održive poljoprivrede i proizvodnje hrane. Program se 

usredotočuje na održivi razvoj kao kompetentan odgovor na nadolazeće izazove klimatskih promjena te 

zaštitu i promicanje sredstava za život, a Podunavlje koristi kao uzornu regiju za sve priobalne regije 

diljem svijeta. Detaljnije možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/danube-agrifood-

master-dafm/. 
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MEĐUNARODNA POSJETA 

Posjet predstavnika Indiana State Sveučilišta 

Predstavnici Indiana State University (https://

www.indstate.edu/) dr. sc. Provost Christopher J. Olsen i 

dr. sc. Chris McGrew posjetili su Sveučilište u Zagrebu s 

ciljem konkretiziranja bilateralnog sporazuma u kontekstu 

nastavničke i studentske razmjene dvaju Sveučilišta. Na 

sastanku su sudjelovali predstavnici nekoliko sastavnica 

Sveučilišta u Zagrebu, prorektor za znanost i međunarodnu 
 

suradnju prof. dr. sc. Miloš Judaš i dr. sc. Branka Roščić, rukovoditeljica Središnjeg ureda za 

međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Predstavnike američkoga sveučilišta ugostili su Fakultet 

hrvatskih studija i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet kako bi dogovorili detalje suradnje. Načelno su 

dogovoreni projekti zajedničkih kolegija na Odsjeku za povijest te Odsjeku za sociologiju koji bi s 

vremenom trebali dovesti i do razmjene studenata i nastavnika na godišnjoj razini. Radni sastanci održani 

su i na Filozofskom fakultetu i Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu. Više na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/posjet-predstavnika-indiana-state-sveucilista/. Izvor: Universitas portal. 

 

VIJESTI S REKTORATA 

Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić novoizabrani je rektor Sveučilišta u Zagrebu 

Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić s Građevinskoga fakulteta novoizabrani je rektor 

Sveučilišta u Zagrebu za sljedeće mandatno razdoblje. Senat Sveučilišta u 

Zagrebu o izboru novoga rektora odlučio je tajnim glasovanjem. U postupku 

izbora koji je proveden u skladu sa Statutom Sveučilišta u Zagrebu i izbornim 

uputama, kandidatu je za pobjedu bila potrebna natpolovična većina ukupnoga 

broja izabranih članova Senata, odnosno 36 glasova. Prof. dr. sc. Stjepan  
 

Lakušić svoje mandatno razdoblje započet će 1. listopada 2022. Više možete pročitati na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/prof-dr-sc-stjepan-lakusic-novoizabrani-je-rektor-sveucilista-u-zagrebu/. 

 

VIJESTI IZ SREDIŠNJEG UREDA 

Sveučilište u Zagrebu sudjelovalo na sajmu BeSt3 u Beču 

Sveučilište u Zagrebu i ove godine je predstavilo studijske programe 

svojih fakulteta i akademija na jednom od najvećih sajmova poslova, 

obuke i obrazovanja u Europi pod nazivom BeSt3 u Beču (http://

www.bestinfo.at/). Stručni suradnici Središnjeg ureda za 

međunarodnu suradnju i Ureda za odnose s javnošću pružali su 

informacije svim zainteresiranim posjetiteljima. Sajam je održan od 
 

3. do 6. ožujka u organizaciji austrijskoga Ministarstva obrazovanja, znanosti i istraživanja (BMBWF) i 

Austrijskoga centra za zapošljavanje (AMS). Oko 300 obrazovnih ustanova i poslodavaca imalo je 

priliku predstaviti se budućim i sadašnjim studentima, nastavnicima, roditeljima i svima ostalima 

zainteresiranima za cjeloživotno obrazovanje. Tijekom četiri dana sajma ukupno je 63 tisuće posjetitelja 

iskoristilo priliku da sazna više o širokom spektru mogućnosti usavršavanja i daljnjeg obrazovanja. 

https://www.indstate.edu/
https://www.indstate.edu/
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http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/posjet-predstavnika-indiana-state-sveucilista/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prof-dr-sc-stjepan-lakusic-novoizabrani-je-rektor-sveucilista-u-zagrebu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prof-dr-sc-stjepan-lakusic-novoizabrani-je-rektor-sveucilista-u-zagrebu/
http://www.bestinfo.at/
http://www.bestinfo.at/
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VIJESTI IZ SREDIŠNJEG UREDA 

Europsko sveučilište postindustrijskih gradova (UNIC): program Vlakom umjesto avionom 

Sveučilište u Zagrebu dio je važnoga i vrijednoga projekta institucionalnoga oblikovanja Europskoga 

sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC, https://www.unic.eu). UNIC promiče zelenu mobilnost s 

ciljem što većeg smanjenja ekološkog otiska našeg Europskog sveučilišta. Time UNIC studenti imaju 

priliku direktno smanjiti svoj ekološki otisak koristeći vlakove kao energetski učinkovitije prijevozno 

sredstvo. Putem programa Vlakom umjesto avionom (engl. Train instead of Plane, TIP) Sveučilište u 

Zagrebu dodjeljuje 15 studentskih potpora godišnje onim studentima koji se obvežu putovati vlakom 

kada započnu svoj studij u inozemstvu kao studenti na razmjeni na jednom od UNIC-ovih sveučilišta. 

Uz Sveučilište u Zagrebu, UNIC savez čine Sveučilište Deusto u Bilbaou (Španjolska, https://

www.deusto.es), Sveučilište Ruhr u Bochumu (Njemačka, https://www.ruhr-uni-bochum.de), Koç 

sveučilište u Istanbulu (Turska, http://www.ku.edu.tr), Erasmus sveučilište u Rotterdamu (Nizozemska, 

http://ww.eur.nl), Sveučilište u Corku (Irska, http://ww.ucc.ie), Sveučilište u Liègeu (Belgija, http://

www.uliege.be) i Sveučilište u Oulu (Finska, http://ww.oulu.fi). Cilj UNIC-a je omogućiti istinsko 

europsko iskustvo novome naraštaju studenata koji će poticati postindustrijske transformacije naših 

gradova. 

Više informacija pronađite na mrežnim stranicama UNIC-a: 

https://www.unic.eu/de/news/go-green-train-instead-plane. 

 

STIPENDIJE I POTPORE 

  Natječaj za dodjelu stipendija Vlade Francuske Republike 

Veleposlanstvo Francuske Republike u Republici Hrvatskoj, u suradnji s Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja Republike Hrvatske i Agencijom za mobilnost i programe Europske unije, poziva na 

podnošenje prijava za stipendije Vlade Francuske Republike u akademskoj godini 2022./2023. 

Dostupne su jezične stipendije (https://www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-linguistiques-du-

gouvernement-francais-2022) te jednomjesečne i višemjesečne stipendije za ostala područja 

(aeronautika, inženjerstva i informatika te ostala znanstvena područja, https://

www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-du-gouvernement-francais-20222023-appel-a-candidatures). 

Rok za podnošenje prijava je 15. travnja 2022. godine. 

 

  Potpore za usavršavanje frankofonih nastavnika 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la Francoponie - AUF) objavljuje poziv 

„Renforcement des compétences des enseignants des formations francophones en ECO“ za nastavnike 

sveučilišta članica AUF-a u svrhu usavršavanja nastavničkih vještina (fizički ili virtualno) u potpunosti 

ili djelomično na francuskom jeziku. Više detalja na https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-

candidatures/appel-candidatures-renforcement-des-competences-des-enseignants-des-formations-

francophones-en-eco/. Dodjeljuju se potpore do 500 eura. Prijave su moguće do 15. svibnja 2022. 

 

 

https://www.unic.eu/
https://www.deusto.es/
https://www.deusto.es/
https://www.ruhr-uni-bochum.de/en
https://www.ku.edu.tr/
https://www.eur.nl/en
https://www.ucc.ie/en/
https://www.uliege.be/
https://www.uliege.be/
https://www.oulu.fi/en
https://www.unic.eu/de/news/go-green-train-instead-plane
https://www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-linguistiques-du-gouvernement-francais-2022
https://www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-linguistiques-du-gouvernement-francais-2022
https://www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-du-gouvernement-francais-20222023-appel-a-candidatures
https://www.croatie.campusfrance.org/fr/bourses-du-gouvernement-francais-20222023-appel-a-candidatures
https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-candidatures-renforcement-des-competences-des-enseignants-des-formations-francophones-en-eco/
https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-candidatures-renforcement-des-competences-des-enseignants-des-formations-francophones-en-eco/
https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-candidatures-renforcement-des-competences-des-enseignants-des-formations-francophones-en-eco/
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STIPENDIJE I POTPORE 

  Prijave za Festival frankofonih studenata srednje i istočne  Europe 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la Francoponie - AUF, https://

www.auf.org/) objavljuje poziv na natječaj za Festival frankofonih studenata srednje i istočne  Europe 

koji organizira u suradnji s rumunjskim sveučilištem Politehnica u Bukureštu od 11. do 15 srpnja 2022. 

Regionalni Festival frankofonih studenata, organiziran u Europskoj  godini mladih - 2022., ujedinit će na 

tjedan dana mlade frankofone iz područja srednje i istočne Europe, a sudionici će putem različitih 

radionica razmijeniti iskustva – od uređivanja novinskih članaka i podcastova do umjetničkih radionica 

plesa, slikarstva, fotografije, glazbe i sporta. Rok za prijave je 16. svibnja 2022. na stranici: https://

formulaires.auf.org/. Više detalja na https://l.auf.org/festivaletudiant. 

 

  GO STYRIA stipendije Sveučilišta u Grazu 2022/23. 

Sveučilište u Grazu (https://international.uni-graz.at/de/) raspisalo je natječaj za stipendije za doktorande 

za akademsku godinu 2022/23. GO STYRIA program je otvoren za studente magistarskih i doktorskih 

studija, kao i postdoktorande zainteresirane za kratkotrajni istraživački boravak. Kandidati odabrani za 

program dobit će priliku za  istraživanja na Sveučilištu u Grazu kako bi potom nastavili i završili studij/

istraživanje na matičnim sveučilištima. Rok za prijavu je 25. travnja 2022. Detaljnije na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/go-styria-stipendije-sveucilista-u-grazu-202223-1/. 

 

Natječaj „Danubius Young Scientist Award 2022“ 

Objavljen je Natječaj za dodjelu nagrada najboljim mladim znanstvenicima iz područja Dunavske regije 

za 2022. godinu Danubius Young Scientist Award 2022. Dodijelit će se 14 nagrada, svaka  u iznosu od 

1.350 eura, za 14 mladih znanstvenika - po jednom znanstveniku iz svake zemlje koja je dio Dunavske 

regije (Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Crna Gora, Češka, Hrvatska, Mađarska, Moldavija, 

Njemačka, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Srbija i Ukrajina). Rok za prijave za kandidate je zaključno 

s 20. travnja 2022. Detalji prijave na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-danubius-young-

scientist-award-2022/.  

 

Međunarodne ljetne škole 

Otvoreno je više prijava za međunarodne ljetne škole, a koje možete pogledati na poveznici: http://

www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/. 

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

National University Yuri Kondratyuk Poltava Polytecnic, Ukrajina, 2022. na 5 godina 

https://www.auf.org/
https://www.auf.org/
https://formulaires.auf.org/
https://formulaires.auf.org/
https://l.auf.org/festivaletudiant
https://international.uni-graz.at/de/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/go-styria-stipendije-sveucilista-u-grazu-202223-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/go-styria-stipendije-sveucilista-u-grazu-202223-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-danubius-young-scientist-award-2022/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-danubius-young-scientist-award-2022/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/medunarodne-ljetne-skole/
mailto:agreements@unizg.hr


ISKUSTVA S ERASMUSA - na stručnoj praksi u Švedskoj 

 Tessa Ljubić, studentica Akademije dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu bila je na 

Erasmus+ stručnoj praksi u ak. god. 2020./2021. na Pavleheidler u Švedskoj (www.pavleheidler.com/): 

Odlazak na stručnu praksu shvatila sam kao priliku koju 

trebam iskoristiti kako bih bolje upoznala sebe. U tri 

mjeseca samostalnog života u Švedskoj osjetila sam cijelu 

paletu emocija. Od straha pred odlazak, tuge, tjeskobe i 

uznemirenosti do zadovoljstva, ushićenosti i zaista velikih 

doza radosti. Stigavši u Stockholm u trenutku kada je 

epidemija postajala ozbiljna, shvatila sam da se svi oko 

mene suočavaju s novim i dosad neviđenim situacijama. 

Uz pomoć i podršku ljudi koje sam upoznala i s kojima 

sam surađivala, a najviše uz divnoga mentora, učila sam 

kako živjeti i raditi sama sa sobom i na sebi. Nakon 

završenog studija koji mi je kroz svoje trajanje ponudio 

toliko raznovrsnih opcija, ali me i ostavio zbunjenom, 

uspjela sam oživjeti interese i zaboravljene hobije te dobiti 

uvid u to kako organizirati vlastito vrijeme sada kada 

nastavljam život kao slobodna umjetnica. Upravljanje 

vremenom najvrjednija je vještina koju sam naučila, a 

rutine koje sam stvorila gore ostale su sa mnom i danas.  

Prekrasno je bilo slušati i učiti o različitim kulturama i upoznavati ljude s hrvatskom kulturom i 

običajima. Ima nešto lijepo u takvoj razmjeni znanja i iskustava, a zanimljivo je i to što dok bivam 

fascinirana pričama o meni nepoznatim, krasnim i dalekim mjestima istovremeno postajem svjesnija 

ljepote krajeva iz kojih sama dolazim. 

Dobila sam uvid u to kako je biti okružen ljudima koji se ne žale na situaciju u zemlji, virus, politiku, 

fakultet ili posao. Ljudi koji su moj boravak učinili ljepšim i ugodnijim svakako su razlog zbog kojeg bih 

se vratila. Osobe su to otvorenog uma, one koje prihvaćaju i potiču različitosti, kreativne i optimistične. 

Osobe koje rade što vole, a svejedno se ponekad osjećaju malo izgubljeno, poput mene. I lijepo je 

shvatiti da je i to u redu.  

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Marija Jakovljević, prof., Emina Lehkec, mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje 

Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić 
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